



УКРАЇНА

ХМЕЛЬНИЦЬКА ОБЛАСНА РАДА

СЬОМЕ СКЛИКАННЯ

РІШЕННЯ

від 28 липня 2016 року № 21-7/2016

м.Хмельницький

Про депутатський запит РОМАСЮКОВА Артема Євгенійовича щодо виділення з обласного бюджету коштів на проведення ремонту та встановлення додаткових засобів захисту для Хмельницького обласного художнього музею

Розглянувши звернення депутата обласної ради Ромасюкова Артема Євгенійовича щодо виділення з обласного бюджету коштів на проведення ремонту та встановлення додаткових засобів захисту для Хмельницького обласного художнього музею, відповідно до статей 21, 22 Закону України «Про статус депутатів місцевих рад», керуючись частинами сьомою та восьмою статті 49 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», обласна рада

ВИРІШИЛА:

1. Підтримати звернення депутата обласної ради РОМАСЮКОВА Артема Євгенійовича як депутатський запит і направити його на розгляд голові Хмельницької обласної державної адміністрації Корнійчуку Олександровичу (текст запиту додається).

2. Голові Хмельницької обласної державної адміністрації Корнійчуку О.О. до 29 серпня 2016 року поінформувати депутата обласної ради Ромасюкова А.Є. та обласну раду про результати розгляду депутатського запиту.

Голова ради



М.Загородний

22.07.2016р. №5

Голові
Хмельницької обласної ради
Загородному М.В.

Шановний Михайле Васильовичу!

Будинок по вулиці Проскурівській, 47, в якому знаходиться Хмельницький обласний художній музей, є історичною, культурною, архітектурною пам'яткою та візитною карткою нашого міста та області, а тому надзвичайно важливо, щоб він мав привабливий та естетичний вигляд. Побудований він у 1903 році, а 1986-го - був переданий художньому музею. Цьогоріч музей відзначає 30- річчя своєї діяльності. Він володіє унікальною колекцією сучасного українського мистецтва другої половини ХХ століття. Наукові співробітники музею проводять активну і дуже важливу роботу з популяризації сучасної української образотворчості, естетичного та патріотичного виховання дітей та молоді на кращих зразках вітчизняного мистецтва. Заклад є помітним мистецьким осередком на культурній малі України. В рамках міжнародної співпраці в музеї вже вдруге цього року проходить фестиваль мистецтв «Синтези» за участі представників Польщі. Тому так важливо підтримувати будівлю в належному стані.

На сьогоднішній день будівлі музею 113 років і вона потребує ремонту (відповідно до технічного висновку від 03.01.2015 року). Через протікання даху руйнується фасад будинку та внутрішні стіни (були випадки випадіння зовнішньої декоративної кладки, відпадання плитки зі стелі другого поверху...), що несе загрозу потрапляння води до електричного щита й можливість пошкодження музейних експонатів, а також становить небезпеку для здоров'я відвідувачів та співробітників музею. Про ці випадки були складені відповідні акти.

У зв'язку з цим було замовлено і виготовлено необхідну проектно-кошторисну документацію на ремонт будівлі, яка передбачає наступні роботи.

Ремонт фасаду з відновленням декоративної кладки, встановлення порогу з пандусом, перилами та надганковим козирком, кошторисна вартість таких робіт складає 209 872 гривни. Утеплення даху, стелі другого поверху, встановлення вентиляції - кошторисна вартість 173 182 гривни.

Ремонт внутрішніх приміщень музею із заміною системи освітлення, згідно проектно- кошторисної документації - 489840 гри. Також, згідно припису ВДСО, потрібно встановити додаткові засоби захисту: решітки на двері (4 шт.), решітки на вікна (10 шт.), заміна воріт (1 шт.) - 44864 гривни. Бажано встановлення камер спостереження — 18361 гривня.

Просимо Вашого сприяння у вирішенні питання про виділення коштів на ремонт та засоби безпеки для музею задля стабільної та безпечної роботи закладу.

З повагою
депутат обласної ради



А.Ромасюков

ХМЕЛЬНИЦЬКА
ОБЛАСНА РАДА

22 ЛИП 2016

ВХ. № 154ч/93-0р